



К длительному сроку лишения свободы осужден несовершеннолетний, признанный виновным в причинении смерти и грабеже

Около 7 часов утра 01.04.2009 во дворе дома по ул. Хрустальной в Железнодорожном районе г. Ульяновска был обнаружен труп восемнадцатилетнего парня.

На место происшествия сразу выехала следственная группа следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области.

На теле погибшего криминалистами были обнаружены множественные колото-резаные ранения.

Проведенными в первые часы после обнаружения трупа следственными действиями и оперативно-розыскными мероприятиями было установлено, что это преступление совершено несовершеннолетним жителем одного из близлежащих к месту преступления домов.

Поздно ночью около 01 часа 01.04.2009 осужденный вместе со своими друзьями распивал пиво во дворе дома, где произошла трагедия. Между ним и погибшим произошел конфликт, спровоцированный действиями осужденного.

В ходе ссоры подозреваемый достал нож и нанес им несколько ударов в область расположения жизненно-важных органов потерпевшему, после чего забрал у него сотовый телефон.

Нож, которым были нанесены роковые удары подросток спрятал на балконе своей квартиры, где он и был впоследствии обнаружен.

Приговором Железнодорожного районного суда на основании собранных следственным органом доказательств несовершеннолетний подросток, учащийся 9 класса одной из школ, признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть) и ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж) и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет 2 месяца.

Отбывать наказание он будет в воспитательной колонии.

В пользу родственников погибшего с осужденного и его родителей взыскано 300 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

08 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/724161>